
Poznań, 2018-06-08 

Włodzimierz Lapis  

Instytut Językoznawstwa  

 

Członkowie Rady Instytutu Językoznawstwa UAM 

(z wyj. prof. Kordka i dra Grzelaka),  

Pani Dziekan WN prof. dr hab. Aldona Sopata  

 

Szanowni Państwo!  

Dnia 6 VI br. z przegródki Zakładu Logiki Stosowanej w Sekretariacie IJ odebrałem dwa pisma kierowane 

do mnie.  

1) Pierwsze z nich (http://logic.amu.edu.pl/images/e/e6/Scedowanie.jpg), dyr. IJ prof. Wierzchoń 

na moim piśmie zamieścił adnotację „Proszę o kontakt z p. dr Bocheńską”. To wszystko co ma 

do powiedzenia … Tymczasem dokładnie pan dyrektor wie, co należy do jego obowiązków 

w tym zakresie (jasno mu to wyjaśniła właśnie pani Bochańska – w piśmie z dnia 14 IV br., 

jak i Pani Dziekan prof. dr hab. Aldona Sopata na Nadzwyczajnej Radzie IJ dnia 27 IV br.). Ponadto 

pan prof. Wierzchoń stwierdził na tejże radzie, że pobierał stosowne korepetycje u p. Bocheńskiej 

i potrzebuje dalszych – tym razem w zakresie anonimizacji danych (w związku z dostępem 

do informacji publicznej). 17 V br. dowiaduję się u p. dr Aleksandry Bocheńskiej, że p. prof. Piotr 

Wierzchoń, wbrew swojej zapowiedzi z dnia 27 IV br. nie kontynuuje u niej korepetycji w zakresie 

dostępu do informacji publicznej, gdy tymczasem p. Bocheńska jest gotowa pomóc p. Wierzchoniowi, 

ten tylko musi się do niej zwrócić w tej sprawie … Dla prof. Wierzchonia 70 dni to za mało na udzielenie 

informacji publicznej! Scedowanie sprawy na mnie, bym zwrócił się do pani Bocheńskiej 

jest niewłaściwym sposobem postępowania w świetle KPA. Ponieważ pismo niniejsze trafia m.in. 

do Dyrekcji IJ – niniejszym formalnie składam „na jej ręce” wniosek:  

a) o natychmiastowe przekazanie mi jako obywatelowi Włodzimierzowi Lapisowi wnioskowanej 

przeze mnie informacji publicznej,  

b) o wyjaśnienie dlaczego do dnia dzisiejszego nie otrzymałem tejże informacji jako obywatel 

Włodzimierz Lapis,  

c) o wyjaśnienie dlaczego obywatelowi Włodzimierzowi Lapisowi, zamieszkałemu pod adresem: 

ul. Morenowa 16, 62-052 Komorniki, przekazuje się korespondencję zwrotną w zgoła innym 

miejscu, w którym to (IJ UAM) tylko przez przypadek (fakt, że akurat tam pracuje) udało się 

ją odebrać.  

2) drugie (http://logic.amu.edu.pl/images/b/b5/Rozeslanie.jpg) – to odbieram już jako pracownik, 

z adnotacją "informacja przekazana 15.05.2018", podczas gdy ja do dnia dzisiejszego nie otrzymałem 

stosownego zestawienie finansów IJ, które to miało być rozesłane do członków Rady IJ 

i do Pani Dziekan, jak i nie otrzymałem wyjaśnienia od p. Dyrektora jego bierności w tym względzie. 

Cały czas czekam więc zarówno na wywiązanie się p. Wierzchonia z jego obowiązków w tym względzie, 

jak i wyjaśnienie mi owej adnotacji – ja się ona ma do tego o co wnosiłem.  

Przypominam: Instytut Językoznawstwa jest pilny i obowiązkowy (Piotr Wierzchoń, 27 IV 2018).  

Z poważaniem  

 


